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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/08/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PEDRO WILSON (PT, GO) - Elogio ao Ministro da Justiça, Tarso Genro,

pelas ações de combate à corrupção empreendidas pela Polícia Federal. Apoio às

declarações dos Ministros Tarso Genro e Paulo Vannuchi, da Secretaria Especial

dos Direitos Humanos, sobre a revisão da Lei de Anistia. Necessidade de resgate da

história do período do regime militar, com o esclarecimento dos fatos e devolução

dos corpos dos desaparecidos. Responsabilização dos torturadores. Criação do

Prêmio Nacional de Educação em Direitos Humanos.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Repúdio aos atos de violência

praticados contra idosos no País, em especial no Estado do Ceará.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Imediata adoção, por parte do Ministro de

Minas e Energia, Edison Lobão, e do Presidente da ELETROBRÁS — Centrais

Elétricas Brasileiras S/A, de providências acerca da crise no abastecimento de

energia elétrica em Manaus e outros Municípios do Estado do Amazonas.

Transcurso do centenário de fundação do Município de Itapiranga. Realização do

Festival Folclórico de Barreirinha e da Festa da Castanha no Município de Tefé.

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE) - Desafio representado pela necessidade de

encontro, pela Casa, de consensos em torno dos números da reforma tributária,

sobretudo da composição do Fundo Nacional de Desenvolvimento Regional.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Como Líder) - Inserção na Medida

Provisória nº 431, de 2008, de dispositivo sobre a inclusão de diretores e de

vice-diretores de universidades federais em lista tríplice com vistas à recondução

aos respectivos cargos. Inconsistência da denúncia de uso da máquina administra
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na campanha eleitoral pelo Deputado Estadual Abmael Lacerda e pelo Prefeito Ugo

Ugulino Lopes, do Município de Pombal, Estado da Paraíba.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Regozijo com a aprovação, pela Câmara dos

Deputados, da Medida Provisória nº 431, de 2008, sobre a reestruturação do Plano

Geral de Cargos do Poder Executivo; e da Medida Provisória nº 432, de 2008, sobre

a renegociação da dívida dos produtores rurais. Desempenho da Universidade

Federal de Mato Grosso no Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes,

especialmente nos cursos de Medicina e Serviço Social. Realização do II Fórum dos

Governadores da Amazônia Legal. Apoio ao piso salarial nacional do magistério

público.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS) - Inclusão da cláusula de

barreira no processo de reforma política. Parecer exarado pelo orador em projeto de

lei sobre a fidelidade partidária. Razões da queda do conceito do Parlamento

brasileiro perante a opinião pública. Continuidade da discussão sobre a possibilidade

de candidatura de postulantes a cargos eletivos denunciados por prática de

ilicitudes, não obstante a recente decisão judicial sobre o tema.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Como Líder) - Participação do orador

no ato de posse do brigadeiro-do-ar Átila Maia da Rocha na Junta Interamericana de

Defesa.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Natureza sensacionalista de

operações realizadas pela Polícia Federal. Perplexidade ante a exaltação à figura do

Delegado Protógenes Queiroz.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indagação ao Deputado Jovair Arantes

sobre os preparativos para o início da sessão solene em homenagem à Polícia

Militar do Estado de Goiás.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

autorização de acesso ao plenário dos convidados para a sessão solene.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Jovair Arantes.
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RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Assinatura, pelo Fórum Nacional de

Instâncias de Mulheres de Partidos Políticos e pelo Conselho Nacional dos Direitos

da Mulher, da plataforma política suprapartidária intitulada Mais mulheres no poder.

Eu assumo este compromisso! Transcurso do 2° aniversário de vigência da Lei

Maria da Penha, destinada ao combate à violência doméstica contra a mulher.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Assassinato do Diretor do Centro de Ensino

do Lago Oeste, no Distrito Federal, Carlos Ramos Mota. Matéria Droga nas Escolas,

publicada pelo jornal Correio Braziliense. Necessidade de fortalecimento do

Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência. Resultados positivos

da aplicação da Lei nº 11.705, de 2008, a chamada Lei Seca, coibitiva do uso de

bebidas alcoólicas por condutores de veículos automotores.

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF) - Esclarecimento ao Deputado Fernando

Ferro acerca do depoimento do Delegado da Polícia Federal Protógenes Queiroz à

CPI destinada à investigação de escutas telefônicas clandestinas. Considerações

sobre a aprovação na Casa da Medida Provisória nº 431, de 2008, sobre a

reestruturação de carreiras do Poder Executivo Federal. Descumprimento de acordo

com o veto presidencial a dispositivo sobre a concessão de gratificação por risco de

morte para policiais e bombeiros militares do Distrito Federal. Saída do orador da

base de apoio ao Governo.

GIOVANNI QUEIROZ (Bloco/PDT, PA) - Cumprimento aos Deputados Jovair

Arantes e Pedro Wilson pela iniciativa de realização de sessão solene em

homenagem à Polícia Militar do Estado de Goiás. Protesto ante o posicionamento do

Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, contra o plantio de cana-de-açúcar na

Amazônia e na região do pantanal.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Apoio ao Governo Federal na fixação do piso

salarial dos profissionais do magistério do ensino básico. Implantação de pólo

logístico no Município de Uberlândia, Estado de Minas Gerais. Aplausos ao

Deputado Jovair Arantes pela iniciativa de realização de sessão solene em

homenagem à Polícia Militar do Estado de Goiás.
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PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Ampliação da classe média e aumento da renda

média do brasileiro em conseqüência do êxito das política implementadas pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Realização pela Casa de sessão solene em

homenagem à Polícia Militar do Estado de Goiás.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do centenário de

nascimento do ex-Deputado Federal Moysés Santiago Pimentel.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Realizações do Prefeito João Paulo Lima e

Silva, do Município de Recife, Estado de Pernambuco.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Transcurso do 2º aniversário da Lei nº

11.340, de 2006, a chamada Lei Maria da Penha, coibitiva da violência doméstica e

familiar contra a mulher. Relatório sobre a primeira turma de cotistas negros

formados pela Universidade de Brasília — UnB. Realização de aula inaugural da

Faculdade de Tecnologia de São Paulo, no Município de Guarulhos. Realização da

8ª Semana Municipal de Amamentação na municipalidade.

NEILTON MULIM (PR, RJ) - Transcurso do 150º aniversário de criação da

Polícia Militar do Estado de Goiás.

V - GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores.)

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 159, REALIZADA EM 2 DE JULHO DE 2008 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Instalação do Conselho do

Movimento Nacional Brasil sem Aborto. Realização pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania de audiência pública para debate do projeto de legalização

do aborto no Brasil.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 165, REALIZADA EM 8 DE JULHO DE 2008 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Editorial A concessão de portos,

publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo. Acerto da revogação da Resolução n°

517, de 2005, da Agência Nacional de Transportes Aquaviários — ANTAQ.

Benefício para o porto do Município de Luís Correia, Estado do Piauí, decorrente da

alteração das regras sobre o prazo de concessão para exploração de infra-estrutura

portuária. Enaltecimento da gestão do Ministro Pedro Brito à frente da Secretaria

Especial de Portos.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 176, REALIZADA EM 4 DE AGOSTO DE 2008

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Excelência da atuação do Sr.

Érico Sodré Quirino Ferreira à frente da Associação Nacional das Instituições de

Crédito, Financiamento e Investimento — ACREFI. Participação do orador em

evento realizado por ocasião do transcurso do cinqüentenário da entidade.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 176, REALIZADA EM 4

DE AGOSTO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Críticas à

atuação do Governo brasileiro nas negociações da Rodada Doha, realizada pelo

Organização Mundial do Comércio. Êxito da privatização do setor de

telecomunicações durante o Governo Fernando Henrique Cardoso. Ameaça ao

modelo de telecomunicações pela fusão entre as empresas Brasil Telecom e Oi.


